



AS ELECCIONES. El ingeniero Ernesto Rodríguez R. (de frente), explica que las elecciones darán la oportunidad al pueblo de ejercer el derecho y deber de votar para escoger las futuras autoridades supremas.

Combatirán chapulín procede de "Zacatillo"

Mangas de chapulín se dispersan en el presente en zonas cultivadas del territorio salvadoreño, informa el MAG, por lo que se ha iniciado el trabajo de control y combate en el Oriente del país.

Con el objeto de controlar los brotes del chapulín, el Departamento de Defensa Agropecuaria realizará una estrategia de cuarentena y de trabajo continuo en los lugares donde con frecuencia se desarrolla dicho insecto.

Se explicó que en la isla "Zacatillo", del Golfo de Fonseca, en La Unión, es de prioridad para el quehacer del combate del chapulín. Sobre el particular Defensa Agropecuaria iniciará el combate contra el acridido en la próxima semana.

Se ha determinado que de la isla, salen por lo general mangas de insectos que se dispersan por las zonas cultivadas de maíz, frijol, arroz, algodón y

Pasa a la página 7

Nuevos billetes de la Lotería, circularán

A mediados de la próxima semana, la Lotería Nacional de Beneficencia pondrá en circulación un folleto ilustrativo de las figuras arqueológicas que aparecerán en sus emisiones de billetes, durante el presente año, a partir del sorteo de La Chica el presente mes.

Dicho folleto —nos explicó ayer el presidente de esa institución, Sr. Rafael Antonio Osegueda—, contendrá, no solamente a figuras arqueológicas extraídas de nuestro terri-

torio, sino la descripción de cada una, lugar de su localización, periodo ancestral al que corresponden y otros datos importantes que serán de mucho interés para quienes deseen coleccionarlas, sea por afición o por interés cultural.

Valores culturales

Esta labor la desarrollará la Lotería Nacional, se nos dijo, para colaborar con el Ministerio de Educación, a través

Pasa a la página 5

Una opinión sobre basura se refiere la alcaldía

La Alcaldía Municipal de San Salvador, manifiesta su aprobación a los conceptos que dio a conocer la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, en relación al serio problema de la recolección de la basura.

La opinión de la Cámara de Comercio está orientada a aliviar la acumulación de desechos en toda la capital, y las declaraciones respectivas de la Alcaldía dicen:

"Junio 10, 1981. Señor Director de LA PRENSA GRAFICA. Presente.

Apreciable señor:

"LA PRENSA GRAFICA del lunes 8 del corriente mes, publica la opinión de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, relacionada con el problema de la basura, así como su deseo de prestar la colaboración al alcance de sus socios para resolver o aliviar el problema de acumulación de desechos. En relación a esa opinión le manifiesto lo siguiente:

"1o. Que considero que la participación de los di-

Pasa a la página 8

Trato inhumano reciben salvadoreños en México

Cada día se torna más difícil, grave y penoso la situación de los salvadoreños que viajan a México, ya sea en plan de turismo, tránsito o residencia, a causa de la desinformación en torno a la realidad del país.

Diariamente llegan a nuestra redacción, quejas de salvadoreños que últimamente han viajado a esa nación en vías de turismo, comercio u otras actividades.

El trato para todos los viajeros que se identifican como salvadoreños, es parejo: vulgar, ofensivo, policiaco e irrespetuoso, a excepción de aquellos que por excepción reciben buen trato, o pagan la tradicional "mordida", con la que compran la voluntad mexicana.

Illegales

Accidentalmente, un periodista salvadoreño que regresaba de México el jueves en la mañana, conoció nu-

De Santa Ana

Apresan 3 hombres que asaltaban residencias

(Santa Ana). Tres hombres armados que se dedicaban a asaltar residencias en la colonia Santa Isabel, de esta ciudad, fueron capturados por ele-

mentos de la Fuerza Armada. De acuerdo a los datos obtenidos el señor Alfredo Morales se encontraba en su casa, cuando llegaron los hombres y le amenazaron a muerte, si no les entregaba sus pertenencias.

Los tres hombres habían asaltado momentos antes a los propietarios de algunas tiendas del lu-

Pasa a la página 5

Cruz Roja Armenia celebrará primer año de fundación

El sábado 27 del mes en curso, la seccional de Armenia de la Cruz Roja Salvadoreña, estará celebrando su primer aniversario de fundación.

Con tal motivo, sus dirigentes han programado una serie de actos conmemorativos, que darán inicio a las 8 y treinta de la mañana y se prolongarán durante todo el día. El acto principal lo constituirá

Pasa a la página 8

meras versiones sobre el trato que recibieron veinte compatriotas extrañados de Estados Unidos de América, como ilegales.

Manifestaron ellos que en Estados Unidos, si bien no recibieron lo que esperaban, que era lograr su permanencia en esa nación, si fueron tratados con ciertas consideraciones. Pero todo lo negativo les llegó, cuando ingresaron a territorio mexicano.

Extorsión y robo

Policías de Migración de México, les dieron una triste bienvenida, exigiéndoles la entrega de distintas cantidades de dinero. Les hospedaron en una casa particular, con teléfonos controlados, y de esa manera les

Pasa a la página 7



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

CONTRA TIFOIDEA. Vacunación masiva contra la tifoidea, está realizando el ISSS, entre el personal de todas las fábricas del Boulevard del Ejército. La campaña goza de la aprobación general. La enfermera Kety Moreno Alvarez pone la vacuna a una trabajadora.

Responde a críticas el presidente de ANTEL

Notas explicatorias sobre opiniones publicadas, una en la columna de "Platillos Voladores" y la otra en "El Lector Expone", ha enviado el presidente de ANTEL, coronel Nicolás Carranza hijo.

En una de ellas, dice, se acusa a la Institución de no informar sobre la suspensión de servicios a los

abonados, lo cual se hizo; y la segunda denuncia anomalías, las cuales, dice el presidente, serán corregidas para beneficio del público.

Al respecto, las notas enviadas ayer dicen lo siguiente:

"Señor don José Dutriz,

Pasa a la página 8



—Foto de LA PRENSA, por Villacorta.

DECIMO ANIVERSARIO. El Cuerpo de Voluntarias del Hospital "Benjamin Bloom" celebró recientemente el 10o. aniversario de su fundación. El acto fue celebrado en el lo-

cal del Colegio Médico, de esta ciudad. El Dr. Arturo Alvarez Borja, director del Bloom, dirige la palabra a los asistentes.